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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.24 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DEL 28/03/2019           

 

 

L’anno duemiladiciannove addì ventinove del mese di aprile alle ore 20:00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri 

i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Sì 

2.  BALLARI Simone - Vice Sindaco Sì 9.    PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

3.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì 10.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

4.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 11.  CARELLA Mauro - Consigliere Sì 

5.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 12.  FALCO Mauro - Consigliere Giust. 

6.  MERLO Fulvia - Consigliere Sì 13.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

7.  MORERO Vanessa - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 12 

  Totale Assenti: 1 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Dato atto che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare del 

28/03/2019, come da prassi consolidata, di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto di 

deliberazione: 

 

- n. 17– Lettura ed approvazione verbali del 21/02/2019; 

 

- n. 18 – Modifica Piano delle alienazioni e delle valorizzazioni approvato con deliberazione del 

Consiglio Comunale n. 4  del 21/02/2019; 

 

- n. 19 – Permuta terreno di proprietà comunale con terreno di proprietà privata ubicato in Via 

Gregorio di Sant’Elia zona campo sportivo. Esame ed approvazione; 

 

- n 20 –Approvazione Piano comunale di Protezione Civile; 

 

- n. 21 –.Adesione allo Sportello di Prossimità; 

- Su indicazione del Capogruppo di Maggioranza Sig. Picotto, si corregge la dichiarazione di voto 

inserita nel modo seguente: nell’ultima frase la parola comunali leggasi annuali; 

 

- n. 22 – Comunicazione assunzione deliberazione della Giunta Comunale n. 41 del 21/3/2019 

avente per oggetto: Riaccertamento dei residui attivi e passivi da iscrivere nel conto del bilancio 

2018, ai sensi dell’art. 3, comma 4, del D.Lgs 23.06.2011 n. 118 e s.m.i.; 

 

- n. 23 – Approvazione convenzione modificata servizio di Segreteria comunale con i Comuni di 

Bricherasio, Porte e Bibiana; 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco richiede eventuali osservazioni; 

 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto, e 

proclama l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano; 

   

Con voti favorevoli 11,  

1 astenuto, CARELLA;  

DELIBERA 

 

Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri da  17 a 23  in quanto conformi nella sostanza e 

nella forma come da ultimo integrati con il presente atto deliberativo.  

 

 

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 



 

************ 

 
Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmenteF.to: FERRARA dott.ssa 

Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,        IL SEGRETARIO COMUNALE 

      

 


